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Tisztelt Kollégák! 
 

A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Alkalmazott Egészségtudományi és 
Környezeti Nevelés Intézete, a Multidiszciplináris Egészség és Jóllét folyóirat, a Magyar Tudományos 
Akadémia Szegedi Területi Akadémiai Bizottság Orvostudományi Szakbizottság Egészségfejlesztési 

Munkabizottsága, valamint a MTA-SZTE Egészségfejlesztés Kutatócsoport jelen felhívással meghirdeti az 
EGÉSZSÉGFEJLESZTÉS HOLNAPUTÁN: RENDSZERSZEMLÉLET, PARTICIPÁCIÓ, 

EGYÜTTMŰKÖDÉS c. konferenciáját, amelyet Szegeden, 2024. november 22-én rendez. 

 

50 esztendővel ezelőtt, 1974-ben tette közzé Marc Lalonde, kanadai egészségügyi miniszter jelentését „A new 
perspective on the health of Canadians” címmel. A Jelentés célja az volt, hogy új perspektívából közelítse meg 
a lakosság egészségének kérdését, melyre először használták az egészségfejlesztés kifejezést. E dokumentum 
hatására született meg egy évtizeddel később az Ottawa Charta is, mellyel az Egészségügyi Világszervezet 
(WHO) az egészségfejlesztést nemzetközi szintre emelte. E jeles évforduló kiváló lehetőséget kínál arra, hogy 
konferenciánk keretében 50 év távlatából tekintsünk rá napjaink és a közeljövő egészségfejlesztési 
kihívásaira. Fontos törekvésünk, hogy a kutatási eredmények, tudományos modellek és jó gyakorlatok inspiráló 
prezentálása mellett azok konstruktív megvitatására is lehetőséget biztosítsunk. 

 
  
  
  

  

TERVEZETT TÉMAKÖRÖK: 
  

1.    Lalonde Jelentés „akkor és most”: népegészségügyi szemléletváltás, rendszerszemlélet, 

komplexitás, közösségi modellalkotás 
2.    A szalutogenezis jelentősége az egészség és a jóllét fejlesztésében 

3.    Egészségfejlesztés minden életkorban 

4.    Közösség- és szervezetfejlesztés az egészségfejlesztésben: fókuszban a partneri 

együttműködés és a participáció 
5.    A felnőttkori tanulás jelentősége az egészségfejlesztésben: egészségnevelés, 

életmódtanácsadás, társas támasz. [A Felnőttkori Tanulás Elektronikus Európai Platformjával 
(EPALE) közös téma] 

KONFERENCIAELŐADÁSRA VAGY POSZTER BEMUTATÁSÁRA VALÓ JELENTKEZÉS: 
  
A konferencia.egeszsegfejlesztes.jgypk@szte.hu e-mail címen történik, absztrakt benyújtásával. 
  
Határidő: 2024. szeptember 30.  
  
Az absztraktnak tartalmaznia kell:  

a magyar és angol nyelven megadott címet 

a szerző(k) nevét és adatait (tudományos fokozat, munkahely, e-mail elérhetőség) 

a magyar és angol nyelvű absztraktot (egyenként legfeljebb 2000 karakter terjedelemben),  
előadás tervezett formája: szóbeli vagy poszter 

 
Az absztraktban megadható köszönetnyilvánítás (amennyiben a kutatás lebonyolítását vagy a publikációt 
valamely kutatási projekt, támogatás vagy ösztöndíj támogatja)  

A szervezőbizottság nevében üdvözlettel, 
  

Dr. habil. Tarkó Klára, intézetvezető főiskolai tanár, SZTE JGYPK 
Dr. Vitrai József, főszerkesztő, MEJ 

Dr. Lippai László, tanszékvezető egyetemi docens, SZTE JGYPK 
Dr. Németh Balázs, egyetemi docens, SZTE JGYPK/PTE 
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